
 

ОБҐРУНТУВАННЯ ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Міністерство освіти і науки України; пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135; код за ЄДРПОУ – 38621185; категорія 

замовника – орган державної влади. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 

на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  послуги з надання технічної 

підтримки програмного забезпечення АСКОД у складі СЕД МОН (ДК 021:2015 Єдиного закупівельного 

словника: 72260000-5 Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням). 

3. Ідентифікатор закупівлі: — UA-2023-02-10-013120-a.  

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
З метою інформатизації (автоматизації) процесів документообігу в Міністерстві освіти і науки України 

(далі - Міністерство) було впроваджено систему електронного документообігу на базі ліцензійного 

програмного забезпечення АСКОД (далі – СЕД). Виконавець послуг по впровадженню СЕД  – Приватне 

акціонерне товариство «Центр комп’ютерних технологій «ІнфоПлюс», якому належать авторські виключні 

майнові права інтелектуальної власності на ліцензійне програмне забезпечення АСКОД. 

Виключні майнові права інтелектуальної власності на ліцензійне програмне забезпечення системи 

електронного документообігу АСКОД (у тому числі «Система електронного документообігу АСКОД. 

Програмне забезпечення АСКОД Корпоративний», «Система електронного документообігу АСКОД. 

Програмне забезпечення АСКОД \А/ЕВ», програмне забезпечення «АСКОД АРМ Керівника») належать 

Приватному акціонерному товариству "Центр комп’ютерних технологій "ІнфоПлюс" (далі - АТ “ІнфоПлюс”) 

та обліковуються на балансі АТ “ІнфоПлюс” як нематеріальні активи. 

Виключні майнові права інтелектуальної власності АТ “ІнфоПлюс” на ліцензійне програмне 

забезпечення системи електронного документообігу АСКОД підтверджується: 

свідоцтвом про реєстрацію авторського права на твір від 30.06.2011 року № 38912, виданим Державним 

департаментом інтелектуальної власності Міністерства освіти і науки України, авторські майнові права 

інтелектуальної власності на комп’ютерну програму «Система електронного документообігу АСКОД. 

Програмне забезпечення АСКОД Корпоративний»; 

рішенням Державного департаменту інтелектуальної власності Міністерства освіти і науки України про 

реєстрацію договору, який стосується права автора на твір, виданого 30.06.2011 року за реєстраційним № 1578, 

майнові права інтелектуальної власності на комп’ютерну програму «Система електронного документообігу 

АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД \Л/ЕВ»; 

свідоцтвом про реєстрацію авторського права на твір від 25.02.2019 року № 86328, виданим 

Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, авторські майнові права на комп’ютерну програму 

«Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД АРМ керівника». 

Згідно із Законом України «Про авторське право і суміжні права» комп’ютерна програма - набір 

інструкцій у вигляді слів, цифр, кодів, схем, символів чи в будь- якому іншому вигляді, виражених у формі, 

придатній для зчитування комп’ютером (настільним комп’ютером, ноутбуком, смартфоном, ігровою 

приставкою, смарт-телевізором тощо), які приводять його у дію для досягнення певної мети або результату, 

зокрема операційна система, прикладна програма, виражені у вихідному або об’єктному кодах. 

Комп’ютерна програма є об’єктом авторського права (п. 16 ч. 1 ст. 6 Закону України «Про авторське право 

і суміжні права»). 

Згідно ч. 1 ст. 12 Закону України «Про авторське право і суміжні права» суб’єкт авторського права має 

право використовувати твір будь-яким способом (способами), а також виключне право дозволяти або 

забороняти використання твору іншими особами. Способами використання твору є, зокрема, його переробка 

та зміни. 

Послуги щодо технічної підтримки програмного забезпечення АСКОД, що пропонуються АТ 

“ІнфоПлюс”, включають, у тому числі, надання оновлень та нових версій програмного забезпечення АСКОД 

шляхом постачання хотфіксів або релізів. 

Хотфікс (НоіТіх) - дані, призначені для швидкого та оперативного внесення певних змін до програмного 

забезпечення АСКОД; реліз (Кеіеазе) - плановий випуск програмного забезпечення АСКОД, до якого внесені 

певні суттєві зміни. Таким чином, оновлення програмного забезпечення АСКОД передбачає внесення змін до 

вихідного коду комп’ютерної програми. 

Таким чином,  право на внесення змін до вихідного коду програмного забезпечення АСКОД належить 



виключно АТ “ІнфоПлюс”. 

Разом із тим, АТ “ІнфоПлюс” не передавало і не планує передавати жодній установі, підприємству, 

організації, іншим юридичним або фізичним особам виключні майнові права на розпорядження ліцензійним 

програмним забезпеченням системи електронного документообігу АСКОД (у тому числі надання 

Міністерству освіти і науки України послуг із постачання програмної продукції та її технічної підтримки). 

Цивільний Кодекс України (ст. 431) визначає наслідки порушення права інтелектуальної власності, в т. ч. 

невизнання цього права чи посягання на нього, що тягне за собою відповідальність, встановлену цим 

Кодексом. 

Виключне право на використання твору автором (чи іншою особою, яка має авторське право) дозволяє 

йому використовувати твір у будь-якій формі і будь-яким способом відповідно до частини другої статті 15 

Закону України від 23.12.1993 № 3792-XII «Про авторське право і суміжні права». 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначено 

Законом України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» за КПКВК 2201010 «Загальне керівництво та 

управління у сфері освіти і науки» відповідно до бюджетного запиту на 2023 рік. 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмету закупівлі 

розрахована з урахуванням наданих послуг  в попередніх роках та з урахуванням обсягу робіт, зазначених в 

технічних вимогах до проекту Договору. 

7. Застосування виключення: Договір укладається відповідно до пункту 13 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з для його припинення 

або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 р. № 1178, на підставі 

абзацу 4 підпункту 5 «роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 

певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: необхідність захисту прав інтелектуальної 

власності».  

 

 


